
Ata da 34' Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada aos dezesseis dias do rnês de
novembro de 2015 (clois rril e quinze), presidida pelo Sr. Vereador. Adilson
Gonçalves cla Silva, e sectetârjado pelo Sr. Vereador Fábio de Moraes polonia,
Prineiro Secretário e Wágner Morenô Baptista, Segundo Secretário acl hoc.
Estavan presentes os Srs. Vereadores, Alex Antônio Gomes de Faria, Cícero
Aparecido Guimarães, Cióvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Sanïos pereira,
Laércio Quitério e Maur.ílio Maftjelho. Estavâ presente na galeria o Vereador
suplente Cìaudilrei de Oliveir.a Cabral. Também se fizeram presentes os
vereadores suplentes, Srs. Antônio Laércio dos Reis, José Aparecido Rodrigues
e Reinaido Cícero Martins. As 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora
con'rposta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a trigésima
quarta reurìião ordinár'ia da sessão legislativa de dois mil e quinze e convida o
Sr. Wágner Moreno Baptista para fazer a leitura de um trech; biblico. Após dez
segundos de silêncio para meditação, o Sr. presidente pediu que deixassem o
recinto do plenário, os vereadores Alex Anrorrio Gomis de Éaria, Clóvis da
Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e Maurílio Martielho. Declarou ainda,
que estes vereadores citados estavam afastados por decisão plenália ton-rada na
29". Reunião Ordinária. Ressaltou que pelo fato de não haver neúrula decisão
.judicial sobre a matéria, já que os Vereadores não entraram com nenhunr
Mandado de Segurança discutindo a legalidade do ato, desta forma pediu por
gerìtileza que se retirasse do recinto afim de manter a ordem e dar continuidade
aos trabalhos já que o relerido atàstamento esta em pleno vigor. Neste ÍnorneÍìto
l.ìouve um enomìe tum ìlto e discussões cliversas por parte dos Vereadores Alex
Antonio Gomes de FariE Jorge dos Santos pereir.a, òlovjs da Silva Cordeiro e
Maurilio Martielho. Com isto, o Presidente no uso de suas atribuições legais,
depoìs de inÍtmeras tentativas cle nanter a ordem no recintoJ lembrando de que a
continuidade da sessão seria irnprescindível aos interesses da população, ìma
vez que há inúmeros projetos a seren-ì votados, sem contar em nurÌerosos
ofícios, indicações, dìscussões e vÕtações de pareceres das comtssÒes o
Presìdente lamerì ta  o  ocorr ido po is  mesmo usandã todos os meìos poss l \e ts  e
regimentaìs, dado ao tumuituo, ficou assim impossibilitado de dar continuidade
a sessão. Passou então aos scguintes dizeres: ,,diante do pr.otocolo da Denúncia
sob no. 762, em face dos Vereadores Alex Antónjo Gomes de Faria. Jorse dos
Santos Peleira e Maurílio Martielho, ficam todos os vereadores pres=entes,
inclusive afastados e recentemente empossados, devidamente 
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reunião extraordinária a ser realizada no dia 19/lI/2015 às l7:30 horas afim de
fazer a leitrua do referido protocolo e abefia votação pâr+ o seu recebinento ou
não de acorclo com as- disposições legais pertjnentes. Nfda mais a discutir ou
decidir, o a presente reuniào ordinália em nome de Deus.
SaÌa d icipal de Jataizinho, eis dias do mês
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